



## Vállalati, ágazati hírek

### Logo-Text – projekt

A Logo-Text Kft. 1997 óta végez textiltisztítást egészségügyi intézmények részére. Jelenleg Vácott és Baján működtet egészségügyi mosodát.

Tevékenységük ellátásához a textíliákat textil fajtánként és darabonként kell átvenni szennyes, fertőzött állapotban. A tiszta és fertőtlenített textíliákat szintén textil fajtánként és darabonként kell átadni megrendelő részére.

A fenti célok megvalósításához egyik fontos állomás volt 2008. október hónapja, amikor a Kft. elindult a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által kiírt GOP-2008-1.3.1 „Egészségügyi mosodai termékek elszámolási és nyilvántartási rendszerének továbbfejlesztése automatikus azonosítási és nyomkövetési funkciókkal” elnevezésű projekttel. A teljes fejlesztési költség 48.786.000 Ft volt, és erre a Kft. Európai Unió vissza nem térítendő támogatást nyert 17.105.100 Ft értékben.

A fejlesztés jelentős előnyöket biztosít mind a szolgáltatást nyújtó, mind a szolgáltatást igénybe vevő számára.

A fejlesztés előnyös innovatív tulajdonságai: a mosodai textíliák automatikus számlálása, az automatikus azonosítás mind a szennyes, mind a tiszta mosott ruha vonatkozásában, a kézi számlálásból adódó hibalehetőség csökkentése, manuális átadás-átvétel, humán ráfordítás csökkentése, textília hiányok csökkentése, szennyes textíliák kezeléséből adódó fertőzésveszély csökkentése, az egyedi textília nyomkövetése, a textília életpálya figyelése, a textíliák optimális élettartamának beállíthatósága, a vevői megelégedettség javítása.

A Logo-Text Ügyviteli Kft. stratégiai célja: versenyképessége erősítése, elsősorban a jelen szolgáltatások minőségi és mennyiségi fejlesztésével, a nyújtott szolgáltatások hozzáadott értékének növelésével. Ezen fejlesztések részben műszaki technológiai fejlesztések, részben kutatás-fejlesztési tevékenységek.

### A fiatalos nők márkája

A viszonylag konzervatív vonalat képviselő Felina modellek mellett 2005-ben kerültek az üzletbe a nőies, csábító, és elegáns Conturrelle modellek. Vásárlóik azonban hiányoltak egy olyan fiataloknak szóló márkát, melynek melltartói H kosárig kaphatók, jó az árfekvésük, és trendi a megjelenésük. Ezt az igényt elégíti ki az idén ősztől megjelenő [un:usual] márká, melynek célközönségét főleg a 16–30 éves korosztály nagyobb méretekkel rendelkező tagjai alkotják.

A márká magyarországi bemutatására 2011. augusztus 3-án impozáns és nagyszabású divatbemutató keretében került sor a RAM Colosseum-ban.

### Perfect Size Program

A rendezvény sajtótájékoztatóján ismertették a Felina Hungaria Kft. legutóbbi felmérésének tapasztalatait is. A kutatásból kiderül, hogy a felmérésben résztvevő 300 nő között egyetlen fő sem volt, aki a számára megfelelő körméret mellett megfelelő kosárméretű melltartót visel, ezzel jelentősen növelve az egészségügyi kockázatot. A cég ezen eredmények tükrében azonnal nekilátott egy gyors és hatékony program kidolgozásának, mely megoldást jelent a kialakult anomália orvoslására, így született meg a Felina Perfect Size Program. A Felina Perfect Size Program keretében 2011. augusztus 1-jétől minden Felina Fehérnemű Szaküzletbe betérő nő számára ingyenes tanácsadással segítenek a megfelelő megtámasztást biztosító, de nem szoros, kör- és kosárméret kiválasztásához.

[un:usual]<sup>TM</sup>  
get used to it.

**felina**  
PERFECT SIZE PROGRAM

## Beszámolók egyesületi eseményekről

### Látogatás a Schneidersnél Salzburgban

Matthias Melitzer úr, a cég műszaki vezetője az üzem indulását és az első kabát modellt idéző motoros mellett várta az előtérben a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület 12 fős csoportját a 2011. május 22-i szép tavaszi napon. A fogadó terem csak úgy árasztotta a monarchia hangulatát, ahol a társaság a vitrinekben kiállított ruhák, öltözködési kiegészítők, Sissit ábrázoló festmény és egy bemutatkozó kisfilm mellett meghallgatta a patinás cég történetét. Salzburg nagy szülőtte, Mozart után az első kollekció az „Amadeus” nevet viselte – tudtuk meg. A kiválasztott igényes célközönség számára 1988-ban alkották meg a márkát, amely azóta is a standard vezető kollekció minden szezonban. Az avantgarde és egyszerre klasszikus vonal után 1992-ben létrehozták a kis mennyiségben gyártott, magas minőségű, történelmi hagyományok idéző „Habsburg” márkát. A legfinomabb anyagokból és kellékekkel előállított, ezüst gombokkal díszített kabátokat névre szóló címkekkel várják az egyedi megrendelők. A „Nobless Oblige” márka alatt piacra dobták az exkluzív üzleti és nemesi életstílust sugárzó termékcsaládot.

A termelési struktúra két szezonos: tél és nyár, együtt 600 modell tartalmaz évente. Hihetetlenül sok, 10.000 mintadarabot gyártanak egy évben! A mennyiség nagyobbik fele téli szezonra készülő kabát és dzseki féleség, kisebbik fele a nyár női és férfi kollekciói, blézerek, szoknyák és nadrágok. A kilencvenes évekig kizárólag Ausztriában gyártottak, nemcsak a saját üzemeikben, hanem a növekvő megrendelés miatt országon belül 18-20 bér munka partnert is elláttak munkával. A salzburgi központban, a szomszédos Kasernben lévő készáruraktárban, az outlet üzletekben és az utazó ügynökökkel együtt összesen 202 fő dolgozik a cégnél. Salzburgban van a vezetés, a beszerzés, az értékesítés, a tervezés, a modellgyártás, a szabásminta készítés, a mintavarróda, a alapanyag- és kellékraktár és a központi szabászat. A Schneiders cég Magyarországon. 20 éve megtalálta azt a megbízható céget, a mezőtúri Siluettet, amellyel a mai napig nagyon szoros együttműködésben dolgoznak. A két cég kapcsolatáról Melitzer úr elismerően és pozitívan beszél, mondja, korábban technikusok jártak Mezőtúrra a termelést ellenőrizni. Ma már tudják, hogy a cég Nagyné Horváth Katalin tulajdonos-ügyvezető igazgató irányításával kiválóan teljesít. Az utazó technikusok költségei igen magasra szöktek, aminek megtakarítása mindkét fél számára előnyös „csak” megfelelő on-line kapcsolat, a nélkülözhetetlen nyelvtudás, a határidők szigorú betartása és a hibátlan minőség szükséges hozzá. Egy ideje a Schneiders a Siluettre bízta következő szezonjai mintadarabjainak és az utazó mintáinak elkészítését is, ami a ruhagyártó üzemek feladatainak legkvalifikáltabb tudást igénylő része.

### Jól sikerült a jánosházi Műszaki Textil Fórum

Pörzsi Dezső, a Car-Inside Kft ügyvezető igazgatója fogadta 2011. június 21-én a TMTE látogatóit a városi könyvtárban kezdődött szakmai napon. Bemutatta az új lendületet kapott cég tulajdonos és névváltozáson átment néhány elmúlt évét, vázolta a jelent és a biztató jövőt.

Megtudtuk, hogy korábban a vállalkozás az Eybl cég egyik tagvállalatának, az ausztriai Krems központú Eybl Ausztria GmbH-nak dolgozott Eybl Magyarország néven. Az osztrák anyacég tulajdonába 1992-ben, 1994-ben és 1996-ban került jánosházi, lenti és nagykanizsai telephelyek valódi bőrből és textiltől készítették a BMW-k, Audik és Mercedesek üléshezait, ahogy ők mondják: „konfekcióit”. Mivel az osztrák Eybl 2008 végén, a gazdasági válság tetőfokán öncsődött jelentett, és ők minden szállal kötődtek hozzájuk, ezért nekik is felszámolást kellett indítani. Az új tulajdonosok 2009. januárban kivásárolták a céget és Car-Insideként új korszakot indítottak a Prevent Csoporthoz csatlakozva.

A résztvevő több, mint 50 szakembernek lehetősége volt megismerni a Car-Inside Kft. bőr- és textilalapú ülészat gyártását és az autókban használatos sokféle kiegészítő termék előállításának folyamatát.

Az autóiipar új csoportosulása, az egy éve alapított Magyar Autóbuszgyártó Klaszter (MAK) elnöke, *dr. Fórián István* elmondta, hogy a magyar autóbuszgyártás fénykora óta, jelenleg 37 vállalat, gyártóhely van az országban Békéscsabától egészen Mosonmagyaróvárig. Az érdekképviselet a tagok ösztönzésére ismét jól prosperáló iparágga kívánja fejleszteni a hazai autóbuszgyártást, mert a szaktudás, a képesség, és a készség erre adott. A MAK azon dolgozik, hogy a hazai távolsági és budapesti tömegközlekedő autóbuszpark közel 20 éves átlagéletkorát új autóbuszok beállításával csökkentse. Az Autóbusz Iparfejlesztési Program keretében kormányzati együttműködést kezdeményeznek - közbeszerzési eljárással - az előregedett magyar autóbusz állomány fokozatos cseréjére. Amennyiben a MAK vállalatai megrendelést kapnak, akkor az ülészat és egyéb autó textil beszállítók is munkához jutnának.

A Rába Autóiipari Holding NyRt. alkatrész üzletág igazgatója, *Urbányi László* ismertette, hogy legnagyobb vevőjük a magyar Suzukin kívül a FÁK országok és az amerikai hadsereg. Az üléseket - a habot és huzatot is - Mórton és Sárváron nemcsak autókba, hanem vonatba, traktorba, haszonjárműbe, buszba, villamosba is gyártják. Ezekon kívül a kétműszakos szabászat és 120 gépes varroda jó munkaszervezéssel, nagy termelékenységgel a közeljövőben fejtámlával és kartámasszal ellátott új típusú ülések gyártását kezdi el.

*Kondora Béla*, a Meritum Kft igazgatója bemutatta cége profiljának bővülését a járműipari ülészat- és kárpit textilekkel. A kőszegi cég három termékcsaládot gyárt: a 3-4 szín összeállítású jacguard plüss ülészsöveteket, a vasúti kocsik kárpitjait és a járműipari függönyöket. Az import PAN, PA és PE fonalakból raktárkészletet is tartanak a budapesti nagykerben, de azonnali megrendeléshez magyar festődével is együtt dolgoznak. További üzleti sikereikhez a MÁV-tól, Volántól, és az Ikarustól több megrendelést várnak.

*Hanti László*, a Hantitex Kft igazgatója a résztvevőknek körbeadta az ülészat célra gyártott laminált termékeinek mintáit. *Kedves Tamás*, a Kuris magyarországi képviselője és *Beofics György*, a Beo Kft vezetője az ülészatok gyártásának legkorszerűbb szabászati és varrodai gépi eszközeit mutatták be.

#### **Kapcsolatfelvétel a német Dialog Textil Bekleidung szervezettel**

A májusi Techtextil/Texprocess kiállítást követően a Dialog Textil Bekleidung (DTB) néven működő 25 éves szakmai szervezet (www.dialog-dtb.de) meghívta a TMTE és az új Dél-alföldi Textil és Ruhaiipari Innovációs Klaszter képviselőjét a július 14-én megrendezett információs napjára. Az egynapos **Infotag Sourcing című rendezvény** témája a termelés kihelyezés, a beszállító folyamatok elemzése, a partnerek kiválasztási szempontjainak rendszerbe foglalása, elvárások, tapasztalatok megbeszélése volt.

A programon 3 fő témát dolgoztak fel csoportmunkában a résztvevők:

Gyártásfejlesztés- Minőségbiztosítás

Témavezető Holly Fashion Group beszerzési igazgatója,

Átlátható beszállítói lánc- Szállítói együttműködések

Témavezető Niehaus&Lotz GmbH Globál beszerzési igazgatója

Gyártók kiválasztása, beszállítók értékelése

Témavezető: Tom Taylor AG stratégiai beszerzője

A témavezető szakemberek valamennyien nagy szakmai profizmusról és menedzserei gyakorlatról tettek tanúbizonyságot. A csoportmunkában kidolgozott javaslatokat a résztvevők közösen is megismerték. Felkértük Trosten Schwarz urat a Setlog GmbH vezetőjét, hogy a DTB képviseletében tartson előadást október 6-án a beszállítói munkacsoport tapasztalatról és a kidolgozott javaslatokról, aki az eladás megtartását vállalta. (Lásd okt. 6-i konferenciaprogram)

#### **Ruhaiipari továbbképzés – vektorgrafikus rendszer alkalmazása a ruhaiipari gyártáselőkészítésben**

A Textilipari Műszaki Tudományos Egyesület szervezésében

július elején indult a ruhaiipari számítógépes szerkesztő és szeriázó felnőttképzés. A tanfolyam résztvevői a ruhaiiparban és szakképzésben dolgozó szakemberek: technológus, terítékrajzoló, modelltervező, szerkesztő-szeriázó, ruhaiipari vállalkozó és mérnök-tanár. A résztvevők célja, a digitális szakmai ismeretek megszerzése, ill. bővítése volt. A továbbképzés helyszíne a TMTE tárgyalója, ahol hétfőnként reggel 8.30-tól 17.15-ig, napi 8-9 órát aktívan tanultunk. Az új szakmai tudás elsajátítását két kiváló oktató, Koleszár András és Szabó Orsolya biztosította. Míg egyikük a kivetítőn a program szakmai fogásait mutatta, társa egyénileg segítette a program kezelésében, műveletek, feladatok elvégzésében. A Corell 14 program alapjait ismertük meg, szerkesztettünk, modelleztünk, szeriázottunk, modellrajzoltunk és metszeti ábrát is készítettünk. A témaköröket rugalmasan változtatva gyorsan eltelt egy-egy nap, ill. maga a továbbképzés is.

Csak most látni, mit veszítettünk volna, ha ez a tanfolyam nem tud elindulni. Szükség van ilyen és más szakmai továbbképzésekre! Az 5 -10 – 15 – 20 – 30 éve megszerzett szakmai tudás frissítése, kiegészítése elengedhetetlen a versenyképes szaktudás megőrzéséhez. Nagyon jó volt, sokat tanultunk. Köszönjük a szervezést és az oktatóink lelkes munkáját. Kintliné M. Éva

### **Személyi hírek**

#### **Eötvös díjas Dr. Pataki Pál és dr. Aschner Gábor**

A Magyar Műszaki Értelmiség napja alkalmából idén négyen részesültek az Eötvös Loránd díjban, amelyet a Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára, Cséfalvay Zoltán adott át július 7-én. Közismert, hogy ez a díjat az ipar, a szabványosítás, a mérésügy, a minőségügy, a műszaki biztonsági és piacfelügyelet érdekében végzett kimagasló tevékenységért, illetve életmű elismerésért adományozzák.

A díjat az idén többek között Dr. Pataki Pál az INNOVATEXT Textilipari Műszaki Fejlesztő és Vizsgáló Intézet Zrt. vezérigazgatója – a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület elnöke – kapta a textil- és textilruházati termékek nemzetközi előírásainak, vizsgálati módszereinek, illetve minősítési rendszereinek magyarországi bevezetéséért. Posztumusz Eötvös díjban részesült dr. Aschner Gábor gépészmérnök a hazai és nemzetközi minőségügy fejlesztésében végzett munkájáért.

Dr. Pataki Pálnak – akit a Könnyűipari Ágazati Párbeszéd Bizottság az alkotó tagszervezetekkel együtt terjesztett fel a kitüntetésre -, szeretettel gratulálunk az Eötvös díj elnyeréséhez, további eredményes munkát kívánunk.

Dr. Aschner Gáborra tisztelettel emlékezünk posztumusz kitüntetésével alkalmából.

#### **Podmaniczky-díj a Textilmúzeum Igazgatójának**

A Város-és Faluvédők Szövetsége (Hungaria Nostra)

**Podmaniczky – díjban** részesítette **Vajk Évát**, az óbudai Textil-és Textilruházati Ipartörténeti Múzeum Igazgatóját, textilművészt, restaurátort. A hazánk épített öröksége megóvásában végzett kimagasló munkájáért járó kitüntetést Budaörsön (a Városházán), 2011. július 28.-án, a Szövetség XXX. Országos Találkozójának és Szakmai Konferenciájának első napján adta át Ráday Mihály elnök. A kitüntetéshez ez úton gratulálunk és további eredményes tevékenységet kívánunk a Textilmúzeum élén Vajk Évának.

#### **100 éve született Kornis György**

1911. május 19-én született Budapesten Kornis György textilgépészmérnök, a hazai textilszakma egyik kiemelkedő alakja. Édesapja textilügynök volt. 1929-ben érettségizett, 1934-ben a budapesti a Műgyetemem gépészmérnöki oklevelet szerzett.

1934-1948 között a Mechanikai Szövőgyárba került, mint üzemmérnök. Karbantartás, gépszerkesztés, tervezés és megvalósítás, építkezés, energia terület tartozott tevékenységi körébe. A háború megpróbáltatásai után első munkahelyén dolgozott tovább, mint üzemvezető főmérnök.. 1948 nyarától a Kiszpesti Textilgyárban folytatta, főmechanikus és főenergetikus volt. 1957-től a Goldberger Textilművek II. sz. – óbudai – telepén először főenergetikusként, majd főmechanikusként dolgozott. A Goldberger-gyárban több jelentősebb újítása volt, 1960-ban pl. a víznyerő berendezések korszerűsítését így valósította meg munkatársaival (többek között Gálosi

Elemérrel). Később a Budapesti Pamutnyomóipari Vállalat központjában dolgozott energia- és gépészeti főosztályvezetőként, ahonnan 1972-ben vonult nyugdíjba

Tagja volt a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesületnek, az egyesület Gépészeti és Energia Szakosztályának vezetőségi tagjaként is tevékenykedett. A Könnyűipari Minisztérium Műszaki Tanácsának és a Tanács Energiái és Gépészeti Szakosztályának tagjaként szintén számítottak szakértelmére. Kirendelt minisztériumi szakértőként többször végzett munkát. A KGST bizottságában szakértőként is közreműködött.

Számos elismerés mellett a Munka Érdemrend bronz fokozata kitüntetésben részesült. Megérdemelt nyugdíjas éveit súlyos, többéves türelemmel viselt betegség árnyékolta be.

1984. október 3-án hunyt el Budapesten. Emlékét a szakemberek kegyelettel megőrzik.

## **Aktuális Pályázatok**

### **Partnerkeresés és konzorciumszervezés az ETP keretében! TEPIES**

Az Európai Textil- és Ruhaiipari Technológiai Platform, és annak titkársága, az Euratex a felhívások megjelenésekor – így most is – működteti a Textiltémájú Projektjavaslatok Információcsere és Partnerkereső Rendszerét (TEPIES: Textile Projekt Information Exchange and Partner Search System). A cél az, hogy olyan projekt javaslatok, pályázatok jöjjenek létre, amelyek egyesítik a témával foglalkozó kutató szervezeteket, és a projektek megvalósításába már a kezdeteknél bekapcsolja az eredményben érdekelt gyártó vállalatokat is, hogy az eredmények ne maradjanak csak papíron. Az Euratex, mint az ETP titkársága, most is felhívást tett közre, amelyben az erre a célra kialakított ún. EoI kérdőív kitöltésével lehet projektötletet előterjeszteni és partnereket keresni (Expression of Interest=EoI).

A csatolt EoI kérdőívben a javaslattevőnek részletek nélkül meg kell adni a téma címét és célját, valamint a javaslattevő elérhetőségét.

#### **A konzorciumszervezés menete, határidők:**

Az Euratex az EoI-ket 2011. július 28.-ig bekérte. A beérkezett témajavaslatokat augusztusban valamennyi Euratex tagszövetség megkapja, hogy az érdekeltek kifejezhessék csatlakozási szándékukat. A javaslatokat beadó szervezetek persze szabadon döntenek a partnerekről. Az Euratex idén is rendez ún. **brokerage eventet**, amelynek előzetes dátuma 2011. szeptember 29. Brüsszel. Ezen a rendezvényen részben a felhívásokkal kapcsolatban adnak tájékoztatást, részben pedig minden résztvevő projektjavaslatot terjeszthet elő, amelyet megvitatnak, és amelyekhez konzorciumot szerveznek.

#### **Textil- és ruhaipari témajavaslatok:**

**Az FP7 Keretprogram 2011. júliusban megjelent felhívására az Euratex partnerkereső programja keretében várhatóan a következő textil- és ruhaipari témákban szerveződnek konzorciumok:**

**NMP.2012.2.1-3** Self healing materials for prolonged lifetime - Öngyógyító anyagok fejlesztése az élettartam meghosszabbítása érdekében

**NMP.2012.2.1-4** Cost-effective materials for larger blades for off-shore wind energy applications – Költséghatékony anyagok az off-shore szélenergia alkalmazások területére nagyobb lapátok gyártására

**NMP.2012.2.1-5** Halogen-free flame retardant materials - Halogénmentes lángállóságot biztosító anyagok – A textil/ruhaipar itt felhasználó.

**NMP.2012.4.0-1** Novel materials and design-based solutions for the creative industry – Új anyagok és designon alapuló megoldások a kreatív ipar számára

**GC.NMP.2012-2** Innovative advanced lightweight material from the next generation of environmentally-friendly electric vehicles – Innovatív könnyű súlyú anyag a környezetbarát elektromos autók következő generációjához

**ENV.2012.6.3-1** Innovative resource efficient technologies, processes and services – Innovatív, erőforrás-hatékony technológiák, folyamatok, szolgáltatások

A fenti témákról részletesebb (angol nyelvű) leírás a **FP7-2012 WP Topics with relevance for textile research** című pdf fileban található.

#### **A pályázatok beadási határidői:**

NMP: 2011. november 8.

GC (Green Car) NMP: 2011. december 1.

ENV: 2011. október 20.

#### **A magyar vállalkozások érdeklődését várja és bővebb információ kérhető a következő magyar kapcsolattartókon keresztül:**

- Dr. Pataki Pál – INNOVATEXT - Tel: 361 262 2000, és
- TMTE Titkársága – Tel: 361 201 8782

## **Rendezvénynaplár**



### **Felhívás**



#### **termékbemutatón való részvételre**

**az „Innovatív textil-és ruhaipari termékek a gazdaság minden területén” c. Termékbemutatóval egybekötött konferencián és üzleti találkozón**

Egyesületünk a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Ipari Tagozatával és a Nemzeti Külgazdasági Hivatallal (HITA) együttműködve

#### **2011. október 6-án (csütörtök)**

nemzetközi konferenciát és termékbemutatóval egybekötött üzleti találkozót rendez a BKIK Kamarai napok keretében.

**Helyszín: BKIK Székháza:** I. Budapest, Krisztina körút 99. VII. Széchenyi terem.

**Konferencia:** A konferencián többek között az osztrák textil- és ruhaipari szakmai szövetség elnöke és a TMTE-hez hasonló, mintegy 180 német vállalkozást tömörítő Dialog Textil Bekleidung szakmai szervezet képviselője is előadást tart.

**Termékbemutató:** A konferencia színhelyén termékbemutatót szervezünk üzleti találkozóval.

A BKIK Ipari Tagozatával való közös rendezés lehetőséget ad arra, hogy szélesebb körben **más ágazatok, mint felhasználók** és a rendezvényre meghívott külső szervezetek, kormányzati képviselők számára **bemutassuk az ágazat innovációs eredményeit és megjelenítsük a hazai textil- és ruhaipar versenyképes termékeit. Ezért számítunk az Önök cégének megjelenésére is!**

A termékbemutatóra a BKIK és a HITA együttműködésével hazai és külföldi, elsősorban német, osztrák és környező országbeli szakmai és üzleti együttműködésben érdekelt partnereket hívunk meg. Az érdeklődő külföldi partnerektől a magyar kiállítók szervezésével párhuzamosan bekérjük a kapcsolatfelvételre vonatkozó igényüket.

A termékbemutatónak médianyilvánosságot is biztosítunk, amellyel az ágazat presztízsét kívánjuk erősíteni.

#### **A termékbemutatóra várjuk a hazai előállítású**

- **alapanyagok, műszaki textíliák, lakástextil termékek,**
- **ruházati késztermékek, kiemelten a formaruhák, védőruhák, egészségügyi ruházat, divatmárkák gyártóinak,**

**valamint**

- **az egyedi és speciális igényekre fejlesztett termékek fejlesztőinek (K+F témák) jelentkezését.**

**Kiállítói terület:** A konferenciaterem előterében és a hozzá csatlakozó különteremben cégenként kb. 2-3 m<sup>2</sup> terület, egy asztal, 2-3 szék, falfelület poszter függesztésére, illetve poszter állvány rendelkezésre áll. A bemutatandó termékek elhelyezése az asztalon, illetve hozott sztenderen, állványon, babán, stb. történik.

A helyszínt a termékek jellegétől függően a jelentkező cégekkel egyeztetve alakítjuk ki. Lehetőség van sétáló modellen is bemutatni a terméket, ebben az esetben saját manóknak hozható.

**Kiállítói katalógus:** A kiállított termékekről és cégekről egyszerű kivitelezésben magyar-német nyomtatott katalógust készítünk egységes szerkezetben, melynek szövegét kérjük a jelentkezési laphoz csatolt adatlapon kérjük megküldeni. A kiállítói katalógust a gyártók bemutatására széles körben tervezzük terjeszteni a rendezvényen és azt követően is.

**Jelentkezés:** A termékbemutató és az üzleti találkozó szervezésének segítése érdekében kérjük a honlapról letölthető ([www.tmte.hu](http://www.tmte.hu)) jelentkezési lapot kitöltve 2011. szeptember 5-ig visszaküldeni. Amennyiben érdekeltek a részvételben, de a fenti időpontig még nem tudnak biztosan dönteni a megjelenésről, kérjük, minél előbb jelezzék szándékukat, vegyék fel a kapcsolatot telefonon Titkárságunkkal.

A kapcsolattartók: Ecker Gabriella és Lakatosné Győri Katalin minden felmerülő kérdésben szíves rendelkezésükre állnak a TMTE Titkárság telefonszámán: 36 1 201-8782.

## „Innovatív textil- és ruhaipari termékek a gazdaság minden területén”

Termékbemutatóval egybekötött nemzetközi konferencia  
2011. október 06. – BKIK, Széchenyi terem - Budapest

### Program:

09.00 – 10.00	Regisztráció
10.00 – 10.10	<b>Megnyitó - Dr. PATAKI Pál, Elnök - TMTE</b> <i>Horváth Ferenc, Osztályelnök - BKIK Ipari Tagozat</i>
10.10 – 10.40	<b>Innovatív ötletek és eredmények átültetése a gyakorlatba. Osztrák fejlesztési tapasztalatok</b> <i>Ing. Reinhard BACKHAUSEN, Elnök - BACKHAUSEN INTERIOR TEXTILES, és Fachverband der Textil- Bekleidungs-, Schuh- und Lederindustrie (WKÖ) (A)</i>
10.40 – 11.10	<b>Előremutató menedzsment stratégiák és eszközök választékát a beszerzési piacok felgyorsulására</b> - A német Dialóg Textil Bekleidung szervezet beszerzési munkacsoportjának jelentése. <i>Torsten Schwarz, Geschäftsführer, Setlog GmbH (D)</i>
11.10 – 11.30	Kávészünet
11.30 – 13.00	<b>A 2011. évi, kibővített Techtextil és Texprocess kiállítások újdonságai magyar szemmel</b> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Lázár Károly, <i>textilipari szakértő, témakör: műszaki textíliák</i></li><li>2. Máthé Csabáné dr., <i>textilipari szakértő, témakör: szálak</i></li><li>3. Beofics György (Beo Kft.) - <i>témakör: ruhaipar, műszaki konfekcionálás</i></li><li>4. Szabó Rudolf, <i>textilipari szakértő, témakör: kompozitok</i></li></ol>
13.00 – 14.00	Ebédészünet
14.00 – 16.30	<b>Üzleti partnertalálkozó - magyar vállalkozások termékbemutatójával</b> <ul style="list-style-type: none"><li>▪ Újdonságok, innovatív textil- és ruházati termékek és fejlesztési eredmények bemutatása - hazai textil- és ruházati gyártó cégek, tervezők, fejlesztők részvételével</li><li>▪ Üzleti tárgyalási lehetőség a konferencia résztvevőivel és meghívott partnerekkel időbeosztás alapján</li></ul>

16.30 – 17.00



(Bővebb információ a termékbemutató szervezéséről külön felhívásban)

**I. Munkaruha Design Pályázat eredményhirdetése, amelyre tervezők és iskolák pályáztak, a kivitelezést szponzor cégek segítették. A pályázat a TMTE Ruházati Szakosztálya és a Fiatalok Bizottsága koordinálásával valósult meg.**  
*Bencze Noémi, elnök - TMTE Fiatalok Bizottsága*

**Jelentkezés:** A kiállítói és a látogatói megjelenés részvételi feltételeit a felhívás és a jelentkezési lap tartalmazza, mely letölthető a TMTE honlapról ([www.tmte.hu](http://www.tmte.hu)). A kiállítóktól azt kérjük, hogy a jelentkezési lapot kitöltve 2011. szeptember 5-ig küldjék vissza, a konferencialátogatók jelentkezési határideje 2011. szeptember 15.

## MMexpo 2011. Munkahelyi öltözet – környezet – közérzet és egyéni védőeszköz szakkiállítás 2011. november 9 – 11. Hungexpo Budapesti Vásárcsopont

A ruházati késztermék gyártó cégek szíves figyelmébe ajánljuk a **Budapesti Vásárcsopontban**, a Service Expo keretében megrendezésre kerülő **MMexpo szakkiállítást**, amelyet az U4 Reklámiroda szervez.

Az **MMexpo** idei rendezvényének átfogó tematikája lehetőséget nyújt a **munka-, egyen- és védőruházat, valamint az egyéni védőeszközök, felszerelések gyártóinak, forgalmazóinak, a vonatkozó márkák képviselő cégeknek**, hogy színvonalas megjelenéssel hívja fel meglévő és leendő üzleti és szakmai partnerek figyelmét aktuális ajánlataira.

A kiállítási részvétel mellett számos kísérőprogramot (konferencia, termékshow), valamint egyéb megjelenési lehetőségekkel (hirdetés, online-elérhetőség) biztosítunk partnereinknek a bemutatkozásra. A rendezvényvel kapcsolatos valamennyi konkrét információ elérhető a [www.mmexpo.hu](http://www.mmexpo.hu) website-on.

A 2011. szeptember 30-ig bejelentkező **TMTE tagvállalatok, mint kiállító cégek számára 10% részvételi díjkedvezményt** biztosít az U4 reklámiroda.

**Kapcsolattartó:** Unyi Györgyi ügyvezető igazgató, Tel. : 210-4847 • Tel./fax: 210-4269 • Mobil: 20/9259-012 • [mmexpo@mmexpo.hu](mailto:mmexpo@mmexpo.hu) • [www.mmexpo.hu](http://www.mmexpo.hu)

## Őszi nemzetközi rendezvények előrejelzése

1. **ITMA – Barcelona** – 2011. szeptember 22-29.
2. **Dornbirni Chemiefaser Tagung** – 2011. szeptember 14-16.

### Vezetőségi ülések:

Ruházati Szakosztályi ülés: szeptember 15. 16.00 óra

Magyar Textiltechnika szerkesztőbizottsági ülés: szeptember 15. 16.00 óra

TMTE IB ülés: szeptember 21. 16.00 óra

Textilvegyész és Kolorista szakosztályi ülés: szeptember 21. 16.00 óra (BME, 1111 Budafoki út 8. FII/magasföldszint)

